



# Жителі та гості Славутича відзначили День міста



Офіційна церемонія відкриття Дня міста 2018 року «Живу, люблю і дыхаю тобою, моє найкраще місто на Землі!» відбулося на Центральній площі Славутича. Прозвучало багато приємних та добрих привітань від міського голови Юрія Фомічева, що відкрив свято, та почесних гостей. А ще було багато нагород і подарунків. Голова Київської ОДА Олександр Горган вручив місту подарунковий сертифікат на футбольне поле зі штучним покриттям (70 x 110 м). Із рук Олександра Любомировича медаль «За працю і звитягу» отримав учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1986 року Є. Д. Трусов, Софія Куліш, учениця 33-ї групи ліцею, – сертифікат на стипендію, Л. В. Бондаренко, учитель української мови та літератури Славутицького ліцею – Почесну грамоту. Міський голова вручив відзнаку Славутицької міської ради «Почесний громадянин міста» 95-річному ветерану війни Віктору Микитовичу Пантєєву. За рішенням Славутицької міської ради цьогоріч відзнаками «За особистий внесок у розвиток міста» нагороджено: М. М. Борисюка – керівника секретаріату комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, І. І. Грамоткіна – генерального директора ДСП «Чорнобильська АЕС», Н. І. Івашко – завідувачку ДНЗ № 4 «Маріте», В. О. Івкіна – фотокореспондента міської газети «Теледень-Славутич», В. Л. Капусту – журналіста газети «Вісник Чорнобиля» (колишня «Трудова вахта»), grosмейстера, В. І. Ковтуненка – начальника елект-

роцеху ДСП «Чорнобильська АЕС», А. В. Лисицю – заступника технічного директора з виробництва ВП «Атомремонтсервіс», В. М. Лутченка – заступника директора КП «Управління житлово-комунального господарства», В. В. Панченка – тренера-викладача з футболу Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи м. Славутич, Н. В. Портну – директора Централізованої бібліотечної системи м. Славутич, В. П. Удовиченка – міського голову 1990–2015 років, А. М. Фролова – командира в/ч 3041. Дипломи в номінації «Подія року» отримали: Палац дітей та молоді (директор – Н. А. Єршоміна) та Дитяча школа мистецтв (директор – Т. П. Варицька) – за реалізацію культурних проєктів у рамках Року Японії в Україні; Центр надання адміністративних послуг (завідуюча – Т. О. Рилова) – за втілення в життя соціального проєкту з надання адміністративних послуг; Група управління проєктом (керівник – Оскар МакНіл) та СП «НОВАРКА» (керівник – Сіріл Фаржье) – за створення цифрової лабораторії з фізики у Славутицькому ліцеї; управління освіти і науки (керівниця – Н. П. Швець) – за реалізацію проєкту «План дій сталого енергетичного розвитку Славутича до 2020 р.» – здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об'єктів бюджетної сфери» (ЗОШ № 2 і ДНЗ «Калинка»).

Надійшли вітання до Дня міста від народного депутата України Ярослава Москаленка, міських рад міст Чернігова, Львова, Збаража, Миколаїва, Ніжина, Переяслав-Хмельницького, Білої Церкви,

Троїця, Хмельника, Південноукраїнська, Світловодська та Вісагінаса, міста-побратима з Литви. По завершенні серії привітань та нагороджень концертну програму святкування розпочав оркестр військової частини № 3041 Національної гвардії України. А далі на сцені виступили ОДИНАДЦЯТЬ(!) творчих колективів Славутича та гості свята – студенти Національного університету фізичного виховання і спорту України. Насичена програма святкування тривала до пізнього вечора. У міському парку відбувся «Арт-пікнік» та розважально-ігрова програма від Палацу дітей та молоді. Багато позитивних емоцій можна було отримати на dogs-show «Вихід у світ на чотирьох лапах». Вечірній святковий концерт «Любити рідне місто – любити Україну!» запам'ятався виступами рок-гуртів, солістами Тетяною Решетняк (ТАТЬЯНА) та юною

славутичанкою Марією Аношкіною, яка на конкурсі дитячої творчості «Яскраві діти України» зайняла II місце. Оваціями зустрічали глядачі виступ народного артиста України, Почесного громадянина Славутича Василя Зінкевича. Спортивна ж програма до Дня міста розпочалася з легкоатлетичного пробігу за маршрутом Якір – Славутич, а потім відбулися міська спартакіада «Здоров'я» – Кубок мера з пляжного волейболу, змагання з кінного спорту та латиноамериканський секвей.

А ще у День міста на весільний рушник стали дві молоді пари. Хай щастить молодятм і хай у нашому чудовому місті народжуються щасливі діти!

Відділ інформації

